ТЕМА: ПОЇЗДКА ЗА КОРДОН: ЗА І ПРОТИ

Мета:актуалізувати знання учнів про сутність соціальної проблеми торгівлі людьми; сприяти усвідомленню соціальних ризиків таких дій, як: поїздка за кордон з метою працевлаштування, навчання, шлюбу; легальне та нелегальне перебування в іншій країні.

 Завдання: надати інформацію про те, що необхідно знати та вміти людині для успішного працевлаштування за кордоном;   з'ясувати, які типові труднощі можуть спіткати людину за межами своєї країни; розкрити наслідки та небезпеки спроб працевлаштування за кордоном;   сприяти вихованню толерантного ставлення до тих, хто збирається за кордон, і до потерпілих від торгівлі людьми.

ПЛАН

1. Вступне слово  педагога (2 хв.).

 2. Групове обговорення «Подорож за кордон» (10 хв.).

 3. Мозковий штурм «Що необхідно для успішної поїздки» (5 хв.).

 4. Групова робота «Типові труднощі» (15 хв.).

 5. Інформаційне повідомлення «Наслідки торгівлі людьми» (10 хв.).

 6. Підбиття підсумків (3 хв.).

ХІД ЗАНЯТТЯ

Вступне слово педагога(2 хв.) Педагог звертає увагу учнів на те, що за даними соціологічного дослідження, до 20% опитаних, які планують працювати за кордоном, вважають для себе прийнятним варіант нелегального працевлаштування. Тому буде доцільним порозмірковувати разом, до чого може призвести така позиція.

Групове обговорення  «Подорож за кордон»(10 хв.) Учням пропонується по черзі назвати своє ім’я та країну, в якій вони хотіли б деякий час попрацювати чи пожити. Після того, як всі представлення закінчені, педагог просить підняти руку:   тих, хто вже бував у названій країні,   тих, хто знає мову, якою розмовляють у цій країні,   тих, хто знає законодавство визначеної країни,   тих, хто обізнаний з культурними, релігійними традиціями місцевого населення. Запитаннядляобговорення:   Як ви думаєте, чим відрізняються від нас люди, які їдуть у пошуках щастя за кордон?   Їхні думки та сподівання схожі на наші? Чим?   Чи виявила попередня вправа вашу готовність до поїздки з метою роботи в обрану країну?

До уваги педагога Бажано акцентувати увагу на тому, що ми часто вважаємо людей, які їдуть у пошуках щастя за кордон, легковажними, засуджуємо їх, але насправді вони такі ж, як ми.

Мозковий штурм «Що необхідно для успішної поїздки?»(5 хв.) Педагог малює сонце і пропонує дітям називати фактори (що треба знати,вміти, мати), які б сприяли успішній кар‘єрі за кордоном. Відповіді надписуються на променях, що відходять від сонця.

До уваги педагога Орієнтовно може бути названо: здоров’я; житло; знання мови; первинний капітал; потрібні в тій країні трудові навички; мати поруч родину, друзів; можливості професійного росту; добрий заробіток та ін. Необхідно мотивувати  учнів до розмірковування про те, що з названого мали знайомі їм люди, які поїхали за кордон? Який це мало вплив на ситуацію?

Групова робота «Типові труднощі»(15 хв.) Педагог об‘єднує учнів у три групи і пропонує їм визначити, з якими труднощами (1 група – матеріальними, 2 група – соціальними, 3 група – правовими) можуть стикатися наші співвітчизники за кордоном. Відповіді занотовуються на ватмані, який вирізаний у формі хмаринки. Групи презентують результати своєї роботи, закріплюючи напрацьоване біля намальованого сонця. Запитаннядляобговорення:  Із переліку тих труднощів, з якими можуть стикатися наші співвітчизники за кордоном, що для вас є найбільш загрозливим? Чому? Що може очікувати людину у випадку нелегального перебування в чужій країні?

Інформаційне повідомлення «Наслідки торгівлі людьми» (10 хв.) Педагог підсумовує результати роботи груп та розповідає учням про вплив торгівлі людьми на тих, хто потрапив у цю ситуацію (див. Інформаційні матеріали для педагога). Запитаннядляобговорення:   Які наслідки має ситуація торгівлі людьми для: - самих потерпілих; - членів їхньої родини;

